
57

本カタログに掲載している製品内容は、部品としての品質範囲です。この部品を使用した最終製品の機能・性能・安全を保証するものではありません。

R
ガ
ラ
ス
用
金
物

ホームページアドレス http://www.sugatsune.co.jp/

開き戸（建具用）

開
き
戸
（
建
具
用
）

No.200-3カタログこのマークの製品はRoHS指令に対応しています。
【環境対応マークの見方】

輸入品のため、製品改良などにより予告なく寸法や材料の仕様変更を行う場合があります。念のため、現品にてご確認ください。

44
70

40

3

56

12
8

30
44 4

0

12
8

15
10

 

φ40

φ25

31

φ15.5

床仕上面▼
φ14
ピボットピン

24
15 32

5

92

30

15
10
～

12

3

17
3

44 4
0

下部ピボット 1 ～ 8

17
3

44

15

4
0

16

上部ピボット 9 ～21

22～26

27～31

ビヨンド スイングドアシステム
をご注文の場合

●必ずご注文…〔欄間なし〕 ……   
部品セット
（扉1枚当り） ＋ ガラスコネクター・ピボット

　　　　　　　〔欄間仕様〕 ……   
部品セット
（扉1枚当り） ＋ 欄間（壁取付用）コネクターセット  ＋ ガラスコネクター・ピボット

　　　　　　　〔欄間＋サイドパネル仕様〕 … 
部品セット
（扉1枚当り） ＋ 欄間（ガラス取付用）コネクターセット  ＋ ガラスコネクター・ピボット

部品セット
（扉1枚当り）

必ずご注文が必要なセット品です。
　 下図はガラス厚10mmの場合です。（12mmの場合、
寸法が多少異なります。）

セット名 注文コード 品番

部品セット（ガラス厚10mm用） 250-181-460 D30-100-107

部品セット（ガラス厚12mm用） 250-181-461 D30-101-107
部品セット内訳

欄間（壁取付用）
コネクターセット

欄間を取り付ける場合に必ずご注文が必要なセット品です。
　 下図はガラス厚10mmの場合です。（12mmの場合、
寸法が多少異なります。）

セット名 注文コード 品番

欄間（壁取付用）コネクターセット（ガラス厚10mm用） 250-181-462 D30-120-107

欄間（壁取付用）コネクターセット（ガラス厚12mm用） 250-181-463 D30-121-107
部品セット内訳

欄間（ガラス取付用）
コネクターセット

欄間とサイドパネルを取り付ける場合に必ずご注文が必要なセット品です。
　 下図はガラス厚10mmの場合です。（12mmの場合、
寸法が多少異なります。）

セット名 注文コード 品番

欄間（ガラス取付用）コネクターセット（ガラス厚10mm用） 250-181-464 D30-130-107

欄間（ガラス取付用）コネクターセット（ガラス厚12mm用） 250-181-465 D30-131-107
部品セット内訳

ガラスコネクター・
ピボット

必ずご注文が必要な部品です。
　 ハンドルを別途ご用意ください（No.200カタログ1/3巻、
P.142のビヨンドドアハンドルを推奨）

No. 入数 セット内部品 寸法図 仕様

22 1ヶ
欄間金具
（壁取付用）

● 材料／カバー部
：アルミニウム合金

● 仕上／カバー部
：サテン仕上ステンレス調

23 2ヶ
欄間金具化粧
キャップ

24 2ヶ
専用六角穴付皿ボルト
（M8×37）

25 2ヶ 樹脂リング

26 2ヶ
欄間金具ふた

No. 入数 セット内部品 寸法図 仕様

27 1ヶ
欄間金具
（ガラス取付用）

● 材料／カバー部
：アルミニウム合金

● 仕上／カバー部
：サテン仕上ステンレス調

28 2ヶ
欄間金具化粧
キャップ

29 2ヶ
専用六角穴付皿ボルト
（M8×37）

30 2ヶ 樹脂リング

31 2ヶ
欄間金具ふた

No. 種別 注文コード 部品 寸法図 仕様

32
欄間＋サイド
パネルの場合
（次ページ参照）

250-181-466 ガラスコネ
クター（10､ 
12mm兼用）

●材料
プラスチック
●色　
ブラック

【品番】
D30-320

33
天井取付の場合
（次ページ参照）

250-180-024 偏心ブッシュ
(上ピボット)

●材料
黄銅（真鍮）【品番】

D8-05-194-000-99

34 －

250-172-489 下ピボット ●材料
ステンレス鋼
（SUS304）
●仕上
サテン仕上

【品番】
D01-106-700

No. 入数 セット内部品 寸法図 仕様

1 1ヶ
下部ピボット
金具

● 材料／カバー部
：アルミニウム合金

● 仕上／カバー部
：サテン仕上ステンレス調

2 2ヶ
下部ピボット
化粧キャップ

3 2ヶ
専用六角穴付皿ボルト
（M8×37）

4 1ヶ
ボルト止め用
金物（表）

5 2ヶ
ピボットふた

6 2ヶ 樹脂リング

7 1ヶ
ピボット
カバー

8 1ヶ
ボルト止め用
金具（裏）

9 1ヶ
ボルト止め用
金具（表）

10 1ヶ
専用六角穴付皿ボルト
（M8×37）

11 1ヶ
ピボット
カバー

12 2ヶ
ピボットふた

13 1ヶ
ボルト止め用
金具（裏）

14 1ヶ
六角穴付皿ボルト
（M6×12）

15 2ヶ
上部ピボット
化粧キャップ

16 2ヶ 樹脂リング

17 1ヶ
ピボットピン

18 1ヶ
上部ピボット
金具

19 1ヶ
六角穴付ボルト
（M6×25）

20 1ヶ
六角穴付皿ボルト
（M6×25）

21 1ヶ
六角穴付止めねじ
（M8×35）

20120501


